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Fakulta, která má co nabídnout!

Intenzivní prožitky z Říše 
středu z pohledu zkušeného no-

vináře, který v zemi strávil roky svého živo-
ta. Bude Čína supervelmocí 21. století, jak se 
o tom často hovoří? Je Čína hrozbou nebo spo-
lehlivým partnerem? Známý novinář a autor 
bude na tato témata hovořit v přednášce s ná-
zvem Tváří v tvář Číně, která proběhne 7. dub-
na od 12:30 na Fakultě veřejných politik (Bez-
ručovo náměstí 14).

Tomáš Etzler působil dlouhá léta jako zpra-
vodaj České televize v Číně a roky jako válečný 
zpravodaj pro CNN. Pracoval ve více než šede-
sáti zemích světa, získal za svou práci nesčetná 
ocenění, včetně ceny Emmy.

Akce je volně přístupná studentům středních 
a vysokých škol i široké veřejnosti a bude pro-

bíhat také online na YouTube kanálu Moderní výzvy lidstva, kde bude ke 
zhlédnutí i po skončení. Organizátorem je Mendelovo gymnázium Opa-
va a Fakulta veřejných politik v Opavě. Více informací na www.moderni-
vyzvy.cz.

Tomáš Etzler výjimečným 
hostem Moderních výzev

Filozoficko-přírodovědec-
ká fakulta v Opavě umí 

překvapit nejen svými úspěšnými vědecký-
mi výsledky a tvůrčí činností, ale také roz-
manitými studijními oblastmi a programy. 
Za dobu existence FPF se jeji nabídka vý-
razně proměnila a rozšířila – oslovuje hu-
manitně, jazykově, informaticky i umělec-
ky zaměřené zájemce o studium. Pestrost 
příležitostí představujeme na několika vy-
braných studijních programech.

Umění a média
Ač to z názvu fakulty není úplně zřejmé, 

s uměním je spjata již od svého založení. In-
stitut tvůrčí fotografie je součástí fakulty od 
samého začátku a studijní program Tvůrčí 
fotografie absolvovalo mnoho významných 
českých i zahraničních fotografů. 

Již několik let si však na své přijdou také 
zájemci o filmovou, televizní a rozhlasovou 
tvorbu. Studijní program Audiovizuální tvor-
ba zahrnuje kromě výuky rozhlasových a te-
levizních žánrů, scenáristiky, kamerové tvor-
by, střihové skladby, zvukové tvorby či ani-
mované tvorby i přednášky a semináře zamě-

řené na společenský kontext, masovou ko-
munikaci a kulturu vůbec. 

Umělecky zaměřen je také studijní pro-
gram Kulturní dramaturgie v divadelní pra-
xi. Ten připravuje pro praxi kulturní drama-
turgy a animátory, lektory uměleckého vzdě-
lávání a dramatické výchovy, organizátory 
kulturních aktivit, a to po stránce umělecké 
i technické. Absolventi jsou schopni se uplat-
nit v profesionálních divadlech, v pozicích 
produkčních a manažerů v kulturních stře-
discích a uměleckých institucích nebo v pří-
buzných uměleckých oblastech, jakými jsou 
rozhlas, televize či literatura. 

Moderní informatika
Ústav informatiky nabízí kromě akade-

micky zaměřeného programu také profes-
ně zaměřený obor Moderní informatika 
se specializací Informatika a komunikační 
technologie. Absolventi tohoto oboru jsou 
na trhu práce velmi žádaní. Mohou se uplat-
nit v profesích jako například správce, návr-
hář a analytik databázových systémů, návr-
hář a správce počítačové sítě a správce ser-
verů, programátor a vývojář aplikací, infor-

mační specialista a na mnoha dalších pozi-
cích. 

Historie a kulturní dědictví 
Tradičně se fakulta zaměřuje na obory z ob-

lasti historie, a to jak prostřednictvím akade-
micky zaměřených studijních programů, tak 
těch profesních. Mezi profesní programy pat-
ří například Památková péče či Muzeologie. 
Specifickým studijním programem je Histo-
rie a kulturní dědictví v regionální praxi. Ten 
kombinuje znalosti z oblasti historie, kultu-
ry a služeb. Absolvent tak získá skvělé znalos-
ti z oblasti historie, které umí uplatnit v mu-
zeích či galeriích, v kulturním turismu a ces-
tovním ruchu nebo ve vzdělávacích institu-
cích. Vhodnými pozicemi jsou například pro-
gramoví a produkční pracovníci, lektoři ani-
mačních a doprovodných programů, dále po-
zice v regionálních cestovních agenturách, in-
formačních centrech nebo v lázeňských a re-
kreačních zařízeních s edukačními programy.

Paleta nabízených oborů je však ještě 
mnohem rozmanitější. Neváhejte se podí-
vat na webové stránky fakulty www.fpf.slu.cz 
a zjistit více!

Studuj srd-
cem! Tak zní 

heslo Fakulty veřejných poli-
tik, kam si můžete podat při-
hlášku už jen do konce břez-
na. Nově byl také otevřen žá-
daný bakalářský program So-
ciální práce ve veřejné správě, 
kde je termín pro podávání 
přihlášek do 30. dubna.

Fakulta nabízí studium v 9 
profesních studijních progra-
mech zaměřených na zdravot-
nictví, pedagogiku, sociální 
práci i veřejnou správu. Velkou 
část studijních programů je na-
víc možno studovat také dálko-
vě, tedy v kombinované formě, 
čehož využívají zejména lidé, 
kteří si potřebují zvýšit svou 
kvalifikaci při výkonu povolání.

Hlavními přednostmi studia 
jsou: velká uplatnitelnost ab-
solventů na trhu práce, moder-
ní specializované učebny, vyso-
ký podíl praxe na výuce, spolu-
práce s odborníky.

Absolventi nového ba-
kalářského programu So-
ciální práce ve veřejné 
správě naleznou uplatně-
ní v sociálních službách, 
u poskytovatelů zdravot-
ní péče, ve školách a škol-
ských zařízeních, při reali-
zaci sociálně právní ochra-
ny, jako úředníci ve veřej-
né správě atd.

Více informací na www.fvp.
slu.cz.
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Podejte včas přihlášku na Fakultu veřejných politik

podej si přihlášku a studuj

historii  
a muzeologii,

cizí jazyk
v praxi,

informační studia,
literaturu  

nebo knihovnictví,
audiovizuální  

a divadelní umění
Filozoficko-přírodovědecká fakulta 

nabízí nepřeberné množství 
kombinací profesně a umělecky 

zaměřených studijních programů.

Více informací na fpf.slu.cz.
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FPF připomíná významné 
ženy opavské historie

Ústav historických věd Filozofic-
ko-přírodovědecké fakulty Slezské 

univerzity v Opavě připravuje od loňského roku 
cyklus krátkých online přednášek o vybraných 
příbězích z dějin města Opavy. Nezapomíná ani 
na významné ženy. U příležitosti nedávného Me-
zinárodního dne žen se zájemci o opavskou histo-
rii mohou dozvědět například o životním příběhu 
měšťanky Anny Kateřiny Achzenitové. Celý cyk-
lus je k dispozici na fakultním YouTube kanálu.

Anna Kateřina Achzenitová, poprvé provdaná 
Willeritová, podruhé Dominacká z Karlsbrunnu, žila 
v Opavě v 17. století. Během svého života se věnovala 
podnikání, vlastnila domy a pozemky a kromě toho 
také půjčovala peníze za fanty. Není proto divu, že ji 
historička a děkanka fakulty prof. PhDr. Irena Korbe-
lářová, Dr. nazvala „podnikavou“. Právě děkanka fa-
kulty se ujala představení této významné ženy a její-
ho příběhu. Diváci se mohou dozvědět, do jaké doby 
a rodiny se narodila, jaké konkrétní domy v centru 
Opavy vlastnila nebo v jakých oblastech podnikala. 

Ze soupisu nároků fantů, který je uložen v Zemském 
archivu v Opavě, lze vyčíst, že půjčovala peníze zá-
stavou například za stříbrné poháry, šperky nebo šat-
stvo. 

V rámci téhož cyklu je připravována přednáška i 
o další významné ženě, opavské šlechtičně, podma-
nivé Maxmiliáně. Jedná se o jednu z majitelek domu 
na dnešní Masarykově třídě, ve kterém v době ko-
nání Opavského kongresu nocovali pruský král a 
korunní princ a kde v současnosti sídlí Filozoficko-
přírodovědecká fakulta. 

Témata jednotlivých přednášek jsou volena tak, 
aby obsáhla celé období existence Opavy jako práv-
ního města, tj. od středověku do dnešní doby. Před-
nášky jsou proto postupně věnovány nejstarším do-
chovaným písemným zmínkách o Opavě, příběhu 
opavského zámku, příběhu Hlavní školy v Opavě 
nebo poválečné Opavě. 

Všechny doposud zpracované přednášky z toho-
to cyklu jsou k dispozici na fakultním YouTube ka-
nálu.

OPAVA


